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ご面会のお伺い

拝啓 寒冷の候、貴社ますますご隆盛のこととお慶び申し上げます。

この度、貴社の○○〇〇〇〇【カスタマイズ必須】を拝見し、〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇【カスタマイズ必須】という内容に着目し、ご連絡しました。貴社の〇〇部を統括されていらっしゃる〇〇様へ、「○○○○〇〇〇〇○○〇〇〇【テンプレート可】〇」といった観点で、是非ご面会の機会を頂戴したいと考えております。

弊社〇〇は〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇【テンプレート可】などを展開しています。　

・貴社の〇〇における課題（仮説）
■業務コスト増加：〇〇
■物流コスト増加：〇〇
■固定費圧迫：〇〇

・弊社サービスのメリット
■業務効率化：〇〇
■物流コスト削減：〇〇
■固定費の削減：〇〇

是非一度、事例ご紹介を中心としたご意見交換のお時間を頂戴したく存じます。
つきましては、誠に勝手ながら弊社担当よりご連絡致しますので、〇〇様のご意向をお聞かせいただけますと幸いでございます｡以上、ご多忙のところ恐縮ながらご検討の程宜しくお願い申し上げます。
敬具

【本件に関するお問い合わせ先】
○○株式会社
担当：〇〇（部署、役職）
電話番号：01-2345-6789
メール：aaaa@aa.jp
所在地：〒000-0000　住所
