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拝啓 

時下ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。このたび、貴社と共催セミナーを実施したく、ご相談させていただきました。まずは一度お打ち合わせの機会をいただけませんでしょうか。
ご検討のほど、どうぞよろしくお願いいたします。
敬具
[bookmark: _j4v6tx4w3swl]企画概要
■セミナーテーマ
PMFまでの道のり

■企画について
株式会社才流ではBtoBの事業成長に貢献すべく、下記のテーマでコンテンツ発信を強化しております。

· マーケティング
· 営業
· パートナー戦略
· 新規事業開発（PMF）

今回は「新規事業開発におけるPMFまでの道のり」について、貴社と共催セミナーを開催できないかと考えております。
※セミナーの詳細なテーマに関してはお打合せのうえで決められると幸いです。

貴社との共催により、より広くの方に両社の有意義な情報が提供され、双方のブランドイメージの向上につながると考えております。

■ターゲット（仮）
· 経営者、事業責任者、新規事業開発室
· 中堅企業、大企業、およびその子会社・グループ会社

■座組み（仮）
· 株式会社才流より1名、貴社より1名で計2名
· その他、ファシリテーターや当日運営は才流にて人員を配置
· 双方のノウハウ・情報の説明
· 両社による特定テーマでのディスカッション
· 質疑応答

■お話しいただきたい内容
〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇のテーマを想定しますが、お打ち合わせにて議論させてください。

■開催予定日
〇〇年〇〇月〇〇日（貴社とすり合わせののち決定）

■開催形式
· ウェビナー（オンライン）形式
· バナーやLPといったクリエイティブは当社で用意しますので、御社でご用意いただく必要はございません。

■リードの取り扱い
· お互いのハウスリストで集客し、リストは各社で共有

■その他
· セミナーの内容については、アーカイブ配信または記事化させていただく可能性がございます。

■企業情報
株式会社 才流（SAIRU Inc.）
代表：代表取締役社長 栗原康太
事業内容：コンサルティング、研修
設立：2016年7月8日

株式会社才流は、「才能を流通させる」というミッションを掲げる企業です。独自に開発した100以上のメソッド（再現性のある方法論）を用いて、BtoBマーケティング支援や法人営業支援のコンサルティングサービスを提供しています。あわせて、自社開発メソッドのほか各界で活躍されているトップランナーの方々や企業への取材コンテンツを発信しています。



以上、ご不明な点がございましたら、お問い合わせください。ご多忙の折かとは存じますが、何とぞよろしくお願い申し上げます。
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