株式会社〇〇〇〇
代表取締役社長 〇〇〇〇様
〇〇〇〇部門 〇〇 〇〇
【 完全招待制 】CXOラウンドテーブル 経営戦略セミナーのご案内
拝啓 新春の候、貴社ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。
平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。
昨今、DXの進展や市場環境の急速な変化により、多くの企業が経営戦略の再構築を迫られています。貴社におかれましても、中期経営計画にてデジタル技術を活用した業務改革を重点施策として掲げられており、新たな価値創造に向けた取り組みを推進されていることと存じます。
そこでこの度、業界をリードする企業のCXOが集まり、経営戦略とデジタル技術活用について議論する「CXOラウンドテーブル」を開催する運びとなりました。第一線で活躍される経営者同士のネットワーキングの場としても貴重な機会となりますので、ぜひご参加いただければ幸いです。
特別ゲスト　
株式会社〇〇〇〇 代表取締役社長 〇〇 〇〇 氏
イベント概要
日時　　  2025年3月15日（土）14:00～17:00（受付開始 13:30～）
会場　　 東京都千代田区丸の内1-1-1 才流カンファレンスセンター
参加費　 無料（完全招待制）　　　定員　　30名限定（先着順）・基調講演「デジタル時代の経営戦略と組織変革」

内容　　・パネルディスカッション「CXOが語る成功事例と課題解決アプローチ」
・ネットワーキングセッション


お申し込みは、以下のいずれかの方法にてお願いいたします。QR

· QRコードからWebフォームにアクセス
· E-mail: event@〇〇〇.co.jp（会社名・お名前・役職をご記入ください）
